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Više od 800 sudionica iz svih krajeva Hrvatske te Bosne i Hercegovine okupilo se u subotu u

Puli na svečanosti obilježavanja Dana braniteljica Republike Hrvatske, osmog po redu susreta

pod nazivom "Žena - Majka -Ratnica", koji se tradicionalno održava prve subote u lipnju.

U sklopu programa održan je mimohod hrvatskih braniteljica i branitelja od Parka Franje Josipa

I. do Doma hrvatskih branitelja, trasom koja je vodila pored Arene i preko Giardina, a tijekom

mimohoda ulicama Pule vijorile su se sve ratne zastave postrojbi iz Domovinskog rata.

U Domu hrvatskih branitelja potom je upriličena svečana akademija na kojoj je potpredsjednik

Vlade i ministar hrvatskih branitelja Tomo Medved istaknuo nemjerljiv doprinos hrvatskih

braniteljica u obrani domovine, naglasivši kako su u najtežim trenucima Domovinskog rata

pokazale iznimnu hrabrost, odlučnost i snagu te ravnopravno sudjelovale u obrani Hrvatske.

Podsjetio je kako su mnoge nakon rata nastavile nositi teret ratnih trauma, ali i ponos zbog

zajedništva i ostvarenja sna o samostalnoj i suverenoj Republici Hrvatskoj.

"Sloboda nije darovana, već izborena velikom žrtvom hrvatskih branitelja i braniteljica te stoga

Hrvatska s ponosom cijeni njihov doprinos", poručio je Medved.

Dodao je kako će Ministarstvo hrvatskih branitelja nastaviti pružati potporu hrvatskim

braniteljima i braniteljicama, posebno kroz programe zdravstvene skrbi, veteranskih centara i

brige za najranjivije, kao i u pronalasku nestalih osoba iz Domovinskog rata.

Ministrica zdravstva Irena Hrstić isktanula je važnost sistematskih pregleda hrvatskih branitelja

pozvavši braniteljice da ih obave. "Trebate nam ovakve kakve jeste zdrave i vesele i da širite

ono što Hrvati najbolje znaju, a to je sreća i ljubav prema domovini", rekla je Hrstić.

Istarski župan Boris Miletić rekao je kako je Istra kroz svoju povijest, prije 105 godina, 80 i prije

35 godina, uvijek bila na pravoj strani.

"Iako nismo bili izravno pogođeni ratnim razaranjima, posebno smo ponosni što je Istra imala

najveći odaziv na mobilizaciju tijekom Domovinskog rata. Pokazali smo solidarnost i ljudskost.

Otvorili smo vrata mnogima koji su zbog agresije bili prisiljeni napustiti svoje domove. Mnogi od

njih nisu svojom voljom došli u Istru, ali su u njoj prepoznali mjesto života te su je odabrali za

svoj drugi dom", naglasio je Miletić.

Dodao je kako sloboda koju danas živimo nije došla sama od sebe, nije pala s neba i, nažalost,

nije ostvarena bez žrtava. (Hina) 
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